

Články z tisku inzerované při podpisu smlouvy s městem Osečina

Překlad článku [1]: Podepsána dohoda mezi českou společností VHS Brno a obcí Osečina

Dne 13. 10.2011 byla na veletrhu v Bělehradě, v osmém Mezinárodním veletrhu ochrany životního prostředí ECOFAIR 2011 podepsána spolupráce mezi českou společností VHS Brno a obcí Osečina, v souvislosti s realizací české rozvojové spolupráce "Zlepšení přístupu k pitné vodě v obci Osečina-Belotič"

Firma VHS Brno se zavázala, že v rámci tohoto projektu, zajistí potřebné technologie srbské straně, že provede potřebné práce na zlepšení zásobování pitnou vodou v obci, a zároveň poskytne potřebnou technickou pomoc. Dohoda o spolupráci v rámci projektu "Zlepšení přístupu k pitné vodě v obci Osečina+Belotič" byla podepsána na společném stánku českých firem na veletrhu ECOFAIR 2011

Jménem obce podepsal smlouvu starosta Osečiny Nenad Stevanović a za VHS Brno ředitel společnosti Oldřich Boďa. Projekt "Zlepšení přístupu k pitné vodě v obci Osečina-Belotič" je financován Českou republikou prostřednictvím České rozvojové agentury. Projekt počítá s vybudováním vodovodu v obci Belotič (celková délka asi 3 km) a připojení na obecní vodovodní síť. Předpokládá se, že realizace projektu je 2 roky (od roku 2011 až 2012 *upraveno*) A celková hodnota projektu je zhruba 250.000 eur.

[1] Potpisan ugovor izmedju češke kompanije VHS Brno i opštine Osečina

Dana 13. 10. 2011. godine je na Beogradskom sajmu, u okviru 8. Medjunarodnog sajma zaštite životne sredine ECOFAIR 2011, potpisan ugovor izmedju češke kompanije VHS Brno i opštine Osečina, u vezi sa realizacijom projekta češke razvojne saradnje "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotič – opština Osečina".

Kompanija VHS Brno se obavezala da će u okviru realizacije ovog projekta isporučiti potrebnu tehnologiju srpskoj strani, kao i da će obaviti sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u ovoj opštini, uz pružanje neophodne tehničke pomoći. Ugovor o saradnji tokom realizacije projekta "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotič – opština Osečina" je svečano potpisan na zajedničkom štandu českých firmi na sajmu ECOFAIR 2011.



U ime opštine Osečina ugovor je potpisao predsednik opštine Nenad Stevanović, dok je u ime VHS Brno ugovor potpisan od strane direktora kompanije Oldřih Bode. Projekat "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotič – opština Osečina" je finansiran od strane Češke Republike putem sredstava Češke razvojne agencije. Samim projektom je predviđena izgradnja vodovodne mreže u naselju Belotič (ukupne dužine od oko 3 kilometra), kao i priključenje na opštinsku vodovodnu mrežu. Predviđeno je da realizacija projekta traje 3 godine (od 2011. do 2013. godine), a ukupna vrednost donacije Češke Republike je oko 250.000 evra.

Izvori: - ČEŠKA AMBASADA

[2] Češki VHS gradi vodovodnu mrežu u Bogatiću

Preduzeće VHS iz Češke Republike i opština Osečina potpisali su 13. oktobra na *Međunarodnom sajmu životne sredine Ecofair 2011* ugovor o izgradnji vodovodne mreže u naselju Belotić i priključenju na opštinsku mrežu, saopštava ambasada Češke.



VHS, preduzeće iz Brna se obavezalo da, u okviru realizacije ovog projekta, isporuči potrebnu tehnologiju srpskoj strani, kao i da obavi sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u ovoj opštini, uz pružanje neophodne tehničke pomoći.

Radi se o realizaciji projekta češke razvojne saradnje *Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić - opština Osečina*. Ugovor je, u ime opštine Osečina, potpisao Nenad Stevanović, predsednik Opštine, a Oldrih Bode, direktor kompanije VHS u ime ove kompanije.

Projekat finansira Češka Republika putem sredstava Češke razvojne agencije. Ukupna vrednost donacije Češke je oko 250.000 evra. Projektom je predviđena izgradnja vodovodne mreže ukupne dužine od oko 3km u naselju Belotić, kao i priključenje na opštinsku vodovodnu mrežu. Radovi bi trebalo da budu gotovi tokom 2013. godine.

Link: [Češka kompanija VHS Brno](#)

[3] Češka kompanija VHS gradi vodovodnu mrežu u naselju Belotić u Osečini - Vrednost investicije 250.000 EUR



Češka kompanija VHS i Osečina su 13. oktobra na Međunarodnom sajmu životne sredine "Ecofair 2011" potpisale ugovor o izgradnji vodovodne mreže u naselju Belotić i priključenju na opštinsku mrežu, saopštila je Ambasada Češke.

Kompanija iz Brna se obavezala da će u okviru realizacije ovog projekta isporučiti potrebnu tehnologiju srpskoj strani, kao i da će obaviti sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u ovoj opštini, uz pružanje neophodne tehničke pomoći.

Reč je o realizaciji projekta češke razvojne saradnje "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić-opština Osečina". U ime opštine Osečina ugovor je potpisao predsednik opštine Nenad Stevanović, dok je u ime VHS Brno ugovor potpisao direktor kompanije Oldriha Bode.

Projekat finansira Češka Republika putem sredstava Češke razvojne agencije. Ukupna vrednost donacije Češke je oko 250.000 EUR. Samim projektom je predviđena izgradnja vodovodne mreže u naselju Belotić (ukupne dužine od oko 3 kilometra), kao i priključenje na opštinsku vodovodnu mrežu. Radovi bi trebalo da budu gotovi u 2013. godini.

[4] ČEŠKA DALA DONACIJU ZA VODOVOD U OSEČINI



BEOGRAD - Češka kompanija VHS potpisala je danas na Beogradskom sajmu ugovor sa opštinom Osečina o donaciji za vodovod u naselju Belotić, saopštila je češka ambasada u Beogradu.

Predviđeno je da VHS isporuči potrebnu tehnologiju i obavi sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u Osečini.

Ugovor su na štandu čeških firmi na Međunarodnom sajmu zaštite životne sredine ECOFAIR 2011 potpisali predsednik opštine Osečina Nenad Stevanović i direktor VHS-a Oldrih Bode.

Projektom "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić u opštini Osečina" predviđena je izgradnja vodovodne mreže dužine oko tri kilometra, kao i priključenje na opštinsku vodovodnu mrežu.

Planirano je da projekat traje do 2013. godine, a ukupna donacije Češke je oko 250.000 evra.

[Vesti: ceska](#), [Vodovod](#), [donacija](#), [osečina](#)

[5] Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić – opština Osečina



PRVI ONLINE MAGAZIN O
ENERGETSKOJ EFIKASNOSTI U
GRAĐEVINI, IT, TRANSPORTU
I DOMAĆINSTVU



Dana 13. 10. 2011. godine je na Beogradskom sajmu, u okviru 8. Međunarodnog sajma zaštite životne sredine ECOFAIR 2011, potpisan ugovor između češke kompanije VHS Brno i opštine Osečina, u vezi sa realizacijom projekta češke razvojne saradnje "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić – opština Osečina".

Kompanija VHS Brno se obavezala da će u okviru realizacije ovog projekta isporučiti potrebnu tehnologiju srpskoj strani, kao i da će obaviti sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u ovoj opštini, uz pružanje neophodne tehničke pomoći. Ugovor o saradnji tokom realizacije projekta "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić – opština Osečina" je svečano potpisan na zajedničkom štandu čeških firmi na sajmu ECOFAIR 2011.

U ime opštine Osečina ugovor je potpisao predsednik opštine Nenad Stevanović, dok je u ime VHS Brno ugovor potpisan od strane direktora kompanije Oldriha Bode. Projekat "Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić – opština Osečina" je finansiran od strane Češke Republike putem sredstava Češke razvojne agencije. Samim projektom je predviđena izgradnja vodovodne mreže u naselju Belotić (ukupne dužine od oko 3 kilometra), kao i priključenje na opštinsku vodovodnu mrežu.

Predviđeno je da realizacija projekta traje 3 godine (od 2011. do 2013. godine), a ukupna vrednost donacije Češke Republike je oko 250.000 evra.

[6] Pregled privrednih vesti iz Srbije za 13. oktobar

BEOGRAD - Na Beogradskom sajmu, u okviru 8. Međunarodnog sajma zaštite životne sredine ECOFAIR 2011, potpisan je ugovor između češke kompanije VHS Brno i opštine Osečina, o realizaciji projekta češke razvojne saradnje Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić - opština Osečina. Kompanija VHS Brno se obavezala da će u okviru realizacije ovog projekta isporučiti potrebnu tehnologiju srpskoj strani, kao i da će obaviti sve potrebne radove na unapređenju snabdevanja vodom za piće u ovoj opštini, uz pružanje neophodne tehničke pomoći.

Přehled zdrojů:

- [1] Potpisan ugovor između češke kompanije VHS Brno i opštine Osečina. *Www.gradjevinar.info* [online]. 13.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <<http://www.gradjevinar.info/vesti/news/potpisan-ugovor-izmedju-ceske-kompanije-vhs-brno-opstine-osecina-11328988c75>>.
- [2] Češki VHS gradi vodovodnu mrežu u Bogatiću. *Www.gradjevinarstvo.rs* [online]. 14.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <http://www.gradjevinarstvo.rs/VestDetaljiURL/%C4%8Ce%C5%A1ki_VHS_gradi_vodovodnu_mre%C5%BEu_u_Bogati%C4%87u.aspx?ban=810&vestid=4412>.
- [3] Češka kompanija VHS gradi vodovodnu mrežu u naselju Belotić u Osečini - Vrednost investicije 250.000 EUR. *Www.ekapija.com* [online]. 13.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <<http://www.ekapija.com/website/sr/page/484895>>.
- [4] ČEŠKA DALA DONACIJU ZA VODOVOD U OSEČINI. *Www.kurir-info.rs* [online]. 13.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <<http://www.kurir-info.rs/srbija/ceska-dala-donaciju-za-vodovod-u-osecini-136146.php>>.
- [5] Poboljšanje pristupa pitkoj vodi u naselju Belotić – opština Osečina. *Www.e2.rs* [online]. 13.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <<http://e2.rs/sr/e2-zona/e2-vesti/654-poboljanje-pristupa-pitkoj-vodi-u-naselju-beloti-optina-oseina.html>>.
- [6] Pregled privrednih vesti iz Srbije za 13. oktobar. *Www.pks.rs* [online]. 13.10.2011, [cit. 2011-10-17]. Dostupný z WWW: <<http://www.pks.rs/tabid/1785/Default.aspx?iditem=13233&idjezik=1&idchannel=76&idlevel=213&newsperpage=1a20>>.